BK S:t Erik

Fredagsbarometer 2019-09-13

Partavling, 13 bord, 25 par. Antal brickor: 24. Medel: 263.8. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 6 323.6 61.29 Gunnar Ericsson - Ann-Cathrine Strom-Ericsson 54133 54134 BK S:tErik
2 20 320.9 60.77 Fredrik Sandvall - Jolanta Abrigo 25808 60153 BK S:t Erik
3 15 304.1 57.60 Ann-Margret Johansson - Anders Johansson 13810 10188 BK S:tErik
4 11 298.6 56.54 Birgitta Andersson - Birgitta Nilsson 82077 58834 BK S:tErik
5 5 297.0 56.25 Margaret Siewertz - Lotta Lundgvist 25899 43291 Vastra Bjare BK - BK S:t Erik
6 22 296.8 56.20 Anna-Lena Bjork - Mona Hellingh 46251 22782 BK S:t Erik
7 9 287.2 54.40 Lasse Gustavsson - Suzanne Rasmuson 47228 38774 BKS:itErk
8 12 2845 53.88 Leif Nilsson - Peter Nordén 53800 7833 BK ALERT - Orebridgen
9 24 278.0 52.64 Dan Axén - Hakan Wingman 8963 11541 Lidingd BK
10 17 2743 51.95 Evalund - Lars-Géran Lund 56974 56975 BK S:tErik
11 2 274.0 51.88 Ake Falkunge - Yvonne Flodqgvist 9025 14805 BK S:tErik
12 18 268.6 50.88 Catharina Eneroth Bjorkman - Eva Eneroth 48888 63345 BK S:tErik
13 26 268.2 50.80 Gunilla Tingstrom - Goran Pettersson 90374 90380 BK S:tErik
14 25 265.9 50.36 Mari-Ann Broberg - Kurt Hoglund 35818 30127 BK S:tErik
15 10 258.6 48.97 Eva Wiklander - Kenneth Lofstrand 17165 44356 BK S:tErik
16 8 256.6 48.59 Michael Hagelin - Asa Trollborg 62052 61414 BK S:tErik
17 16 248.4 47.04 EvaKlingspor - Christina Martin 26851 59973 BK S:t Erik
18 7 247.1  46.79 Jan-Ove Hed - Ann-Christine Brask 48412 82567 SEB Bridge - BK S:t Erik
19 21 246.3 46.65 Lars Janeskdld - Kenneth Janeskdld 89544 67674 BK S:tErik
20 19 233.8 44.27 Ulla-Britt Olsson - Nils Wikstad 32894 93666 BK S:tErik
21 13 2328 44.09 Annie Gahm - Bo Gahm 32797 56671 BK S:tErik
22 23 2256 4273 Goran Ryman - Peter Flodqvist 21622 14778 BK S:tErik
23 3 224.6 42.54 Eva Larsson - Ann Kristin Oreland 52806 82569 BK S:tErik
24 4 216.4 40.99 Birgitta Ternblad - Birgitta Kare 1981 6776 BK S:t Erik - Sthims-Polisens BS
25 1 163.5 30.97 Castor Mann - Lars Nilsson 58464 43950 Borléange BK - BK S:t Erik
1 & DKn Bésta kontrakt 2 & K8432 Bésta kontrakt 3 & KDKn2 Bésta kontrakt
Nord vD10632 5& O =-400 Ost v Kn1097 5¢ O =-400 Syd v EK52 54 S =450
Ingen + DKn96 NS + Kn ov +3
*Kn4 & ¢ v & NT %842 & ¢ v & NT #Kn1053 & ¢ v & NT
4 K107 46543 N286 45 a7 4« E1096 N2 28865 «E9 464 N9 58 108
v84 v EKKn7 S 28645 v- v K8632 S 22885 vD1074 vKn93 S 95 8 118
4873 +K O 115 7 8 7 ¢+ D1096532 ¢ E8 O 10115 5 6 4976 ¢KDKn852 O 4 7 5 2 4
#K8763 #ED105 V 115 7 8 7 #EKN973 »65 vV 8 115 5 6 #K874 #92 V47524
& E982 4 DKn5 4108753
v95 v ED54 v 86
+ E10542 ¢ K74 ¢+ E104
#92 #KD10 #ED6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 15 2¢ S= v8 90 220 00| 9 18 24 S+1 ¢5 140 21.0 10| 9 18 44 S+1 v7 450 19.0 3.0
4 23 24 V-1 +Q 50 200 20|19 8 24 S+1 «A 140 21.0 10|12 15 44 S+1 v7 450 19.0 3.0
10 17 4¢ S-2 *K -100 17.0 50|21 6 2NS= ¢5 120 17.0 50|25 2 44 S+l ¢6 450 19.0 3.0
24 3 2v N-2 +K -100 17.0 50|24 3 2NS= ¢9 120 17.0 50|26 1 44 S+1 ¢6 450 19.0 3.0
19 8 44 0-= v9 -130 12.0 10.0| 7 20 3NS-1 +6 -100 140 80| 4 23 34 S+2 ¢6 200 8.0 14.0
21 6 3#0+1 v9 -130 12.0 10.0| 5 22 3¢ V+1 v] -130 10.0 12.0| 5 22 34 S+2 ¢7 200 8.0 14.0
25 2 3240+1 *A -130 12.0 10.0|11 16 2¢ V+2 a4 -130 10.0 12.0| 7 20 34 S+2 ¢+9 200 8.0 14.0
9 18 24 O +3 48 -150 7.0 15.0|12 15 3¢ V+1 vJ -130 10.0 12.0|10 17 34 S+2 ¢+9 200 8.0 14.0
11 16 2# O +3 v9 -150 7.0 15.0|10 17 4¢ V+1 v] -150 6.0 16.0(11 16 2¢ O-2 v8 200 8.0 14.0
7 20 INO+3 2 -180 3.0 19.0|26 1 3¢ O+3 4Q -170 40 18.0|19 8 24 S+3 ¢+9 200 8.0 14.0
26 1 INO+3 2 -180 3.0 19.0| 4 23 44DV +1 -610 10 21.0(24 3 24 S+3 ¢6 200 8.0 14.0
5 22 5#0+= v9 -400 0.0 22.0|25 2 4¢DV+1 vJ -610 10 21.0(21 6 34 S+1 ¢+9 170 0.0 22.0
13 - 9.1 13 - 9.1 13 - 9.1
4 4 D106 Basta kontrakt 5 » EKD5 Basta kontrakt 6 aE2 Basta kontrakt
Vast v 943 44 V =-620 Nord v 8732 64 N D -3-800 Ost vKD6 4¢ S =130
Alla + K10762 NS + D6 ov + E1097432
&E4 & ¢ v & NT #Kn109 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT
4953 & E8742 N6 6 435 4Kné4 o- N13394 4D543 49876 N 7 106 6 8
v EK v 87652 S66 435 vEK9 vDKn105 S13394 v 10543 v EKn97 S 7 106 6 8
+DKn83 ¢ E4 07 7 9 108 ¢ K83 ¢ Knl095 O 1210104 6 +5 ¢+ KD O6 376 4
#KKn53 #2 V77 9 108 #ED65 #K8742 V 1210104 6 #E1086 #Kn42 V637¢64
& KKn 41098732  KKn10
v DKn10 v 64 v 82
495 ¢ E742 + Kn86
#D109876 %3 #D9753
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 19 34 O-1 vQ 100 210 10(25 4 24DN+1 vQ 870 220 00| 5 24 5¢ N= 49 400 21.0 1.0
11 18 INV-1 ¢2 100 21.0 10|11 18 24 N+2 vA 170 18.0 40| 8 21 5¢ N= 49 400 21.0 1.0
1 3 240= vQ -110 170 50(20 9 24 N+2 vQ 170 180 4.0|10 19 3v V-2 aA 200 18.0 4.0
26 2 24 0= »7 -110 17.0 50| 7 22 24 S+2 +3 170 180 40|20 9 3¢ N+2 49 150 16.0 6.0
25 4 INV+1 v3 -120 140 80| 1 3 24 S+1 vA 140 120 100| 1 3 3¢ N+1 2 130 8.0 14.0
6 23 34 V= *A -140 12.0 10.0| 8 21 24 N+1 vA 140 120 10.0| 6 23 4¢ N= vA 130 8.0 14.0
20 9 INV+2 v9 -150 10.0 12.0|10 19 24 S+1 vA 140 12.0 10.0|11 18 4¢ N= v7 130 8.0 14.0
5 24 24 O+2 vQ -170 7.0 15.0|13 16 24 S= vA 110 8.0 14.0|12 17 3¢ N+1 49 130 8.0 14.0
13 16 24 O+2 +9 -170 7.0 150| 6 23 INV-1 s A 50 50 17.0|13 16 2¢ N+2 49 130 8.0 14.0
12 17 INS-3 vA -300 40 18.0|12 17 4vO-1 3 50 50 17.0|22 7 3¢ N+1 49 130 8.0 14.0
8 21 44 O= vQ -620 1.0 21.0| 5 24 44 S-1 a4 -100 20 20.0|25 4 4¢ N= v9 130 8.0 14.0
22 7 44 0O= +9 -620 1.0 21.0|26 2 540+1 oT -420 0.0 220|26 2 3¢ N= +Q 110 0.0 22.0
- 15 133| - 15 133| - 15 13.3
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7 4 Kn1093 Basta kontrakt 8 aE4 Basta kontrakt 9 4 K74 Basta kontrakt
Syd v Kn85 6# V =-1370 Vast v EKn10942 44 V =-420 Nord v54 54 O =-650
Alla 743 Ingen + EKn ov + KD93
#D43 & ¢ v & NT #865 & ¢ v & NT #7543 & ¢ v & NT
« EK « D864 N13522 4 KD92 4Kn653 N46 7 35 4 D10853 4 E962 N6 6522
v10943 v6 S13522 vKD v 763 S467 35 vEK vD1073 S6 6522
¢+KD5 ¢ EKnl10 O 129 8 108 ¢965  ¢K32 O8 7 6 106 + 1076 ¢+ E84 O7 7 8 1110
#E1096 #KKn872 vV 129 8 108 #EK94 #Knl03 V 8 7 6 106 #1082 &E6 vV 7 7 8 1110
4752 #1087 aKn
v EKD72 v 85 v Kn9862
49862 +D10874 4 Kn52
*5 »D72 #KDKn9
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
15 16 3NV -2 vJ] 200 220 00(12 19 2v N+1 ¢2 140 200 20| 6 25 3v O-2 K 200 220 0.0
6 25 44 V-1 v5 100 190 3.0|15 16 2vy N+1 v7 140 200 20|15 16 INV= a4 -90 200 20
26 3 3NV-1 3 100 190 30|23 8 2y N+1 ¢2 140 200 20| 2 4 24 V+1 + K -140 140 8.0
23 8 44 0+2 vA -170 160 6.0| 6 25 2y N= v3 110 13.0 9.0| 7 24 24 V+1 + K -140 140 8.0
9 22 3NV= 4] -600 13.0 9.0| 9 22 2vy N= 5 110 13.0 9.0| 9 22 24 V+1 v5 -140 140 8.0
12 19 44 N-6 v6 -600 13.0 9.0|11 20 2v N= a] 110 13.0 9.0|12 19 24 V+1 v5 -140 140 8.0
1 5 3NV+1 L) -630 70 150|26 3 2y N= +3 110 13.0 9.0|26 3 24 V+1l + K -140 140 8.0
7 24 3NV +1 4] -630 70 150| 2 4 2vN-1 ] -50 70 15.0(21 10 24 V+2 a4 -170 7.0 15.0
13 18 3NV +1 L) -630 7.0 15.0|13 18 2v N-1 %] -50 70 15.0(23 8 24 V+2 v5 -170 7.0 15.0
21 10 3NV +1 L) -630 7.0 150| 7 24 24 O+1 +v8 -140 40 18.0|13 18 24 V+3 »5 -200 4.0 18.0
2 4 3NV +2 4] -660 1.0 21.0|21 10 24 O+2 v8 -170 20 200| 1 5 4aV= a4 -620 2.0 20.0
11 20 3NV +2 49 -660 10 210 1 5 3vyDN-2 &J -300 0.0 22.0|11 20 44 V+1 +K -650 0.0 22.0
- 17 11.5( - 17 11.5( - 17 11.5
10 #9865 Bésta kontrakt 11 #1098 Bésta kontrakt 12 & EK93 Bésta kontrakt
Ost v K852 4¢ O =-130 Syd vK 44 S =420 Vast v 1094 5¢ N =650
Alla +8 Ingen ¢ EKn74 NS + E10864
#D753 & ¢ v & NT +K10864 & ¢ v & NT 3 & ¢ v & NT
«D72 .- N334965 aK752 #Kn N 105 6 108 4Kn7652 4D8 N9 7 118 8
v9 vEDKn1063 S 3 3 4 9 5 v954  vDKn862 S 105 6 108 v 87 v 652 S 97 118 8
410754 ¢ KDKn3 O 10109 4 7 ¢106 ¢ KD9852 037734 ¢ DKn7 ¢ K9532 036154
#EK986 #Knl102 V 10109 4 7 #ED32 &5 V38735 »E85 #KKn9 V36154
» EKKn1043 » ED643 104
v74 vE1073 v EKDKn3
¢ E962 +3 .-
*4 #Kn97 #D107642
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
22 11 44 S= v9 620 220 00| 3 5 34S= ¢T 140 18.0 4.0| 8 25 4v S+l 42 650 200 2.0
8 25 5¢DO-1 #4 200 200 20(10 23 34 S= ¢T 140 180 4.0|10 23 4v S+l v8 650 200 20
12 21 34 S+1 v9 170 180 4.0|15 18 34 S= ¢T 140 18.0 4.0|22 11 4v S+1 5 650 200 2.0
26 4 34 S= v9 140 160 6.0|22 11 34 S= ¢T 140 180 40|24 9 3NS+1 42 630 16.0 6.0
2 6 4v0-1 #4100 120 100|126 4 34 S= v4 140 180 40|12 21 4v S= v8 620 140 8.0
7 1 4v0-1 K 100 120 10.0| 8 25 4¢DO-1 «A 100 12.0 100| 2 6 2v S+4 «A 230 12.0 10.0
10 23 4v O-1 #4100 12.0 10.0|12 21 44 S-1 *T -50 9.0 13.0|13 20 3v S+2 a7 200 9.0 13.0
3 5 44 S-1 *A -100 6.0 160|224 9 34 S-1 6 -50 9.0 13.0|26 4 3v S+2 2 200 9.0 13.0
15 18 44 S-1 v9 -100 6.0 160| 2 6 44 S-2 *T -100 40 180| 3 5 2v S+l v7 140 6.0 16.0
16 17 44 S-1 *A -100 6.0 16.0| 7 1 44 S-2 *T -100 40 18.0|15 18 34 S+1 42 130 4.0 18.0
24 9 3v 0= s A -140 20 20.0|13 20 44 S-2 v9 -100 40 180| 7 1 3NN-1 v2 -100 1.0 21.0
13 20 44DS-1 ¥9 -200 0.0 22.0|16 17 44DS-2 T -300 0.0 22016 17 3#S-1 v8 -100 1.0 21.0
- 19 94| - 19 94| - 19 9.4
13 4 E£86542 Basta kontrakt 14 4 EKn3 Basta kontrakt 15 45 Basta kontrakt
Nord v 102 64 ND-5-1400 |Ost v DKn5 44 S =420 Syd v EK96 3NTV =-400
Alla 4652 Ingen + Kn109 NS + E7652
109 & ¢ v & NT #EKn86 & ¢ v & NT #Kn63 & ¢ v & NT
&« Kn9 .- N11173 «D1065 &K N 5 114 109 K10 « EKn763 N45 454
v EK5 v DKn984 S11173 vK843  vE10976 S 4 114 108 vD72 vKn1085 S 45454
¢ EDKn9 ¢ K74 0 1212126 7 4542 ¢D 082834 ¢ Kn10983 ¢ K 0889809
#Kn764 &ED532 V 1212126 7 £92 #KD10754 V 8 2 8 3 4 #EKS8 &D52 V88989
4 KD1073 498742 4 D9842
v 763 v2 v43
41083 + EK8763 + D4
*K8 *3 #10974
Par  Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
4 6 INV= v3 -90 220 0.0|15 20 4vDO-3 ¢A 500 210 10|11 24 2¢v0-1 *8 50 210 1.0
9 1 4vy O+2 s K -680 140 80|16 19 5vDO-3 +A 500 210 10|16 19 3NV-1 2 50 210 1.0
11 24 4y O+2 +3 -680 140 80| 4 6 3NN+2 K 460 180 4.0|25 10 24 O= v3 -110 18.0 4.0
13 22 5y O+1 &K -680 140 80|25 10 5v O-3 3 150 16,0 6.0|15 20 2NV= vA -120 150 7.0
15 20 4y O +2 v3 -680 140 80| 3 7 4v0O-2 3 100 120 100|26 5 2NV= v6 -120 150 7.0
16 19 4y O+2 *T -680 140 80| 9 1 4vV-2 ¢A 100 120 100| 9 1 2NV +1 vA -150 10.0 12.0
17 18 4y O+2 s K -680 140 80|11 24 5v O-2 ¢+A 100 12.0 10.0|13 22 2NV +1 ¢ A -150 10.0 12.0
23 12 4v O +2 s K -680 140 80|13 22 3vO-1 *A 50 8.0 14.0|17 18 2NV +1 2 -150 10.0 12.0
3 7 6+V= aA  -1370 6.0 16.0|17 18 24 N-1 +Q -50 40 180| 3 7 2NV +2 2 -180 6.0 16.0
8 2 6vy0= &K  -1430 20 20.0|23 12 54 N-1 vA -50 40 180| 8 2 2NV+3 2 -210 4.0 18.0
25 10 6v O = K  -1430 20 200|26 5 5¢ S-1 *9 -50 40 18.0|23 12 3NV= v9 -400 2.0 20.0
26 5 6vO= 4K -1430 20 200| 8 2 44 S-2 *9 -100 0.0 220| 4 6 4v O+2 3 -480 0.0 22.0
- 21 94| - 21 94| - 21 9.4
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16 & EKKn Basta kontrakt 17 4 Kn32 Basta kontrakt 18 oK Basta kontrakt
Vast v DKn2 5¢ N =400 Nord v93 3¢ O =-110 Ost v Kn852 5¢ SD-1-200
ov + KD874 Ingen + D105 NS + ED10983
#106 & ¢ v & NT &#EKn852 & ¢ v & NT &K7 & ¢ v & NT
& 107 496532 N 4 115 6 7 4 EK865 474 N7 4555 & E742 «4D109853 N 6 106 3 6
v108753 vE6 S 4 115 6 7 vDKn82 v654 S745565 v 1096 vD3 S 6 106 3 6
+9 +10 09266 4 ¢+ KKn ¢+ E97642 059886 ¢- ¢ 7542 O7 2 1 103
&#K8732 #EDKN94 V9266 4 #93 K10 V59886 #Kn96432 #E V7 2 1 103
4 D84 D109 4 Kné
v K94 v EK107 v EK74
¢ EKn6532 +83 + KKn6
&5 D764 #D1085
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
9 3 56 N= &A 400 200 20| 9 3 24V- v9 50 210 10|24 13 5v S+1 & 680 220 0.0
15 22 5¢ N= vA 400 200 20(10 2 24V-1 +5 50 21.0 10|12 25 44DO-2 vA 300 200 20
17 20 3NN= 43 400 20,0 20|12 25 24 S-1 s A 50 17.0 50| 9 3 440-1 vA 50 18.0 4.0
4 8 4¢ S+1 aT 150 150 7.0|15 22 INS- s A 50 170 50| 5 7 5¢ N-1 &A -100 150 7.0
24 13 4¢ S+1 a7 150 150 7.0|26 6 1le V= +5 -80 140 8.0(18 19 5¢ N-1 SA -100 150 7.0
1 11 3NN-2 *4 -100 7.0 15.0(17 20 INO= vA -90 120 10.0|(16 21 34 O+1 vA -170  11.0 11.0
5 7 3NN-2 &] -100 70 150|116 21 34 S-2 &9 -100 10.0 12.0|17 20 34 O+1 vA -170  11.0 11.0
10 2 3NN-2 EN| -100 70 150| 5 7 1aV+1 v9 -110 70 150 4 8 5¢DN-1 &A -200 8.0 14.0
16 21 3NN-2 *J -100 7.0 15.0|18 19 24 V= *2 -110 7.0 150|115 22 4v S-3 *2 -300 6.0 16.0
18 19 3NN-2 &] -100 70 15.0(24 13 2v O +1 v9 -140 40 18.0| 1 11 4v S-4 s A -400 2.0 20.0
26 6 3NN-2 &4 -100 70 150| 1 11 44 N-3 a7 -150 20 200|10 2 54S-4 & A -400 2.0 20.0
12 25 3&DV= v2 -670 0.0 220 4 8 3NV= *2 -400 0.0 220(26 6 4v S-4 s A -400 2.0 20.0
- 23 10.9 - 23 10.9 - 23 10.9
19 4 Kn843 Bésta kontrakt 20 « E93 Bésta kontrakt 21 4 D872 Bésta kontrakt
Syd vE64 54 S =450 Vast v EKn72 5v N =650 Nord v98 3v O =-140
oV + EK2 Alla + DKn103 NS ¢+ E543
#Kn82 & ¢ v & NT »87 & ¢ v & NT S»E73 & ¢ v & NT
D109 462 N 9 9 101110 4KD106 4 Kn742 N 119 118 9 «E4 4106 N3 8383
vKn752 ¥D10 S 9 9 101110 v 1063 v 984 S 119 118 9 vEKKn10 vD7642 S38383
+1075 +DKn63 04 4323 ¢ 542 + K976 024254 ¢+ K8 + 1092 O0O9595€6
#D109 76543 V44323 D62 #KKn V242514 #86542 #KD10 V95956
& EK75 485 & KKn953
v K983 v KD5 v53
4984 +E8 + DKn76
&EK #E109543 &Kn9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 1 3NS+2 v5 460 220 00| 5 9 4vy N= 7 620 21.0 10| 5 9 4v0-1 a5 50 21.0 1.0
5 9 44 S+1 &9 450 180 40|19 20 4v N= v9 620 21.0 10(26 7 4v V-1 4Q 50 21.0 10
11 3 44 S+1 &9 450 180 40|13 1 3NN= v3 600 170 50|19 20 34 S-1 vA -100 18.0 4.0
18 21 44 S+1 &9 450 18.0 40|16 23 3NN= a4 600 170 50|10 4 3vV= v9 -140 16.0 6.0
15 24 3NS+1 v2 430 13.0 90| 6 8 3v N+1 a2 170 140 80| 2 12 2v V+2 v9 -170  12.0 10.0
26 7 3NS+1 v5 430 13.0 90| 2 12 3&S+2 4K 150 120 100| 6 8 2v O+2 +Q -170  12.0 10.0
2 12 44 S= +5 420 90 13.0(11 3 34S+1 oK 130 10.0 12011 3 2vV+2 a7 -170 12.0 10.0
16 23 44 S= +5 420 9.0 13.0{10 4 3NN-1 v4 -100 40 18.0(13 1 2vV+3 a7 -200 50 17.0
10 4 3NS= v2 400 40 18.0|15 24 3NN-1 +6 -100 40 18.0|15 24 2y V+3 v9 -200 50 17.0
17 22 3NS= &T 400 40 18.0|17 22 3NN-1 +6 -100 40 18.0|16 23 2y V+3 v9 -200 50 17.0
19 20 3NS= T 400 40 18.0(18 21 3NN-1 +6 -100 40 18.0|17 22 44 S-2 vA -200 50 17.0
6 8 3NS-1 v5 -50 0.0 220(26 7 4vy N-1 v9 -100 40 18.0(18 21 4v O= +Q -420 0.0 22.0
25 - 10.2 25 - 10.2 25 - 10.2
22 4 Kn62 Basta kontrakt 23 487 Basta kontrakt 24 4984 Basta kontrakt
Ost v EK64 5 S D -3-500 Syd v 964 6NT V =-1440 Vast v6 5v V =-450
ov ¢ 74 Alla +9 Ingen + E1093
#K832 & ¢ v & NT #K976543 & ¢ v & NT &#KD972 & ¢ v & NT
« EK987 «D1054 N8 5323 4 ED652 & KKn4 N51511 4 ED65 #K10 N6 3243
vyKn72 109853 S85323 v7 v EK2 S51511 vKDKn vE9754 S6 3243
¢+ EKD9 63 O 3 8 101010 ¢+ D52 ¢ K10873 O 8 125 8 12 ¢KD2 #7654 O7 9 119 9
&Kn &E9 V 3 8 101010 &ED102 #Kn8 V 8 115 8 12 &#EKN8 43 vV 7 10119 10
a3 #1093 & Kn732
vD v DKn10853 v 10832
+ Kn10852 ¢+ EKn64 + Kn8
#D107654 »- #1065
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 9 58V-1 7 100 21.0 10| 6 10 64 V-4 +9 400 220 0.0(20 21 6NV-3 &K 150 220 0.0
12 4 54 O-1 vA 100 21.0 10(12 4 44 V-2 +9 200 180 40|12 4 6vy V-1 &K 50 200 20
3 13 44 V= vA -620 12.0 10.0(19 22 44 V-2 +9 200 180 40(26 8 4v V= &K -420 180 4.0
6 10 44 V= vA -620 12.0 10.0|20 21 44 V-2 +9 200 180 40| 7 9 3NV+1 49 -430 150 7.0
11 5 4e V= vA -620 12.0 10.0|18 23 3NO= vA -600 14.0 80|11 5 3NV+1 *Q -430 150 7.0
18 23 44 V= vA -620 120 100| 7 9 4e V= +9 -620 11.0 11.0( 3 13 4v V+1 &K -450 10.0 12.0
19 22 44 V= vA -620 12.0 10.0|16 25 44 V= v4 -620 11.0 11.0| 6 10 4v V+1 &K -450 10.0 12.0
20 21 44 V= vA -620 12.0 10.0| 3 13 3INO+1 v5 -630 80 14.0|17 24 4y V+1 &K -450 10.0 12.0
26 8 44 V= vA -620 12.0 10.0| 1 15 4e V+1 +9 -650 3.0 19.0( 1 15 3NV +2 *2 -460 3.0 19.0
16 25 44 V+1 vA -650 40 18.0(11 5 44 V+1 v4 -650 3.0 19.0(16 25 3NV +2 &K -460 3.0 19.0
17 24 44DV = vA -790 2.0 20.0|17 24 44 V+1 v9 -650 3.0 19.0(18 23 3NV +2 &K -460 3.0 19.0
1 15 44DV +1 vA -990 0.0 22.0(26 8 44 V+1 +9 -650 3.0 19.0(19 22 3NV +2 &K -460 3.0 19.0
- 2 12.5 - 2 12.5 - 2 12.5
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